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. AciEte ot fo(r) = f(z) yio z € I C R, av xan pévo av

i (sup | (o) = /() 1) =0

. Abvetan n oxohoudiar ouvapThoewy fr(z) = maz(n —n? |z — 1 1,0), fu(z): [0,1] - R, n > 2.
(o) Eyedrdote Toug mpdTous n Gpouc TN axohoudiog.

(B) AciEte 6u n axorouda cuyxhiver oty f(z) = 0.

(v) Elvar n obyxhion opotbuopen, var f oyt xat yiatl.

. Afveton 1 axoroudio cuvopTAcEWY

fn(x) =

2-2nr x €[5,

2
0 x € [2,1]
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{ 2nzx :1:6[0172171}]
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AceiZte 6t n axohouda cuyxhivel oty f(x) = 0 adhd n oOyxhion dev elvor ouoLbuopen.

. Afveton 1 axoroudio cuvopTicEWY

oy ={ 1 7€l

0 AANLDC
Aeite ot fo(z) = 0.

. AdiZte ol 1 oelpd ouvapThoEWY D02, % ouyxhivel améuta yio @ € R.

us

. 'Boww n xaunOhn r(t) = (tcost, tsint). Na Beedel eva povadiaio egantéyevo ddvuoua yia t = .
. Not hudel to mpdBAnua apytxdy T

dr 1 - t . 0) =i+
— = i r(0) =4
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. Eva odua wveiton maver otny xounOhn 7(t) = (1 — cost,t — sint). Na Bpedel n andotacn mou Swvder to
oo amo t = 0 éwc t = 2T,

. Eav wylel |r(t)| = ¢ va deléete on r(t)r'(t) =0



